

借智京津推进协同创新 推动重大科技成果转化

2017秋冬季村庄绿化攻坚启动

邯郸与京津共建企业研发机构136家

本报讯(记者刘剑英 通讯员张立新、张耀宗)曲周晨光生物公司与中国工程院院士王静康团队联合研发甜菊糖生产...

市科技部门定期深入企业,征集企业共建研发机构意向,带领企业赴京津高校、科研单位对接洽谈...

截至目前,已有中国科学院、中国农业大学等高校及科研单位的26名专家与企业建立技术合作,引进人才37名。

超临界二氧化碳热泵3个项目产业化,未来5年将帮助邯郸引进或创建2家以上国家级研究机构,完成产业化项目50项。

本报讯(记者乔宾娟)邯郸市日前召开秋冬季村庄绿化动员会,启动2017年村庄绿化攻坚战,加快国家森林城市和绿美邯郸建设步伐。

第八届青年创新创业大赛落幕 京津两地青年的双创项目首次参赛

本报讯(通讯员张淑晓 记者刘剑英)11月3日,由邯郸团市委等部门主办的第八届青年创新创业大赛落幕...

肥乡区股份合作扶贫模式覆盖一般贫困户

本报讯(通讯员李运强 记者白增安)今年,邯郸市肥乡区打出康源模式、股份制全覆盖、一户多品、创业就业扶贫等脱贫攻坚组合拳...

率先实现对一般贫困户的全覆盖。一户多品做大扶贫产业。该区先后打造毛演堡乡设施蔬菜、肥乡镇苗木花卉、旧店乡优质瓜果...

贫龙头企业、1136个贫困户参与网店开设、物流配送等工作。发展现代农业扶贫。加快建设现代农业园区、农业科技园区...

主城区254个停车场启用智能泊车管理系统

本报讯(记者刘剑英)11月1日,邯郸市主城区254个停车场正式启用智能泊车管理系统。该系统具有视频诱导、网上查询车位、网上交费、自动识别车牌号...

中国平推毽球联赛总决赛 邯郸落幕

本报讯(记者刘剑英)11月5日,为期2天的2017中国平推毽球联赛总决赛在邯郸市体育馆落幕,共有来自全国8个省(直辖市、自治区)的40支代表队、300余名运动员参赛...

邯郸经开区姚寨乡南中堡村

建孝德堂 探索农村新型养老模式

本报讯(记者乔宾娟)10月28日,邯郸经济技术开发区姚寨乡南中堡村孝德堂,百余老人在亲人、义工陪伴下,看演出、查身体、吃饺子,度过了一个难忘的重阳节。



孝德堂正式开办一周年之际,义工来为老人们理发。记者 乔宾娟摄

孝德堂 不仅影响了南中堡村,还带动了全乡以及附近乐善好施的爱心人士。很多群众走进孝德堂,捐钱捐物,乡卫生院、县医院乃至市里的三甲医院都来为老人们服务...

孝德堂 不仅影响了南中堡村,还带动了全乡以及附近乐善好施的爱心人士。很多群众走进孝德堂,捐钱捐物,乡卫生院、县医院乃至市里的三甲医院都来为老人们服务...

今年实施季节性休耕22.95万亩

本报讯(记者刘剑英)从邯郸市农业部门获悉,今年该市在曲周县、邱县、馆陶县、肥乡县等8个县(区)的地下水超采区实施季节性休耕22.95万亩,对休耕农户按国家政策实施补助。

成安 财政收入提前超额完成全年任务

本报讯(通讯员武成军、岳艳峰)截至11月6日,成安县全部财政收入累计完成100568万元,占年初任务100375万元的100.2%,全部财政收入提前55天超额完成全年任务。

倾听网络呼声 解决群众诉求

武安畅通群众网络问政渠道

今年7月以来,该市受理群众网上反映问题93件,解决65件,收到信访诉求9件,解决7件,回帖解释答复235条

的问题,还开通了作风环境纪委书记直通平台和信访直通平台微信公众号,拓宽网络反映问题渠道。今年7月以来,该市受理群众网上反映问题93件,解决65件;收到信访诉求9件,解决7件;回帖解释答复235条。

规范化处理,制度化办结

为把网络平台反映的民生事项办好,武安市委制定了《关于切实履行群众路线,建立办理群众反映民生事项工作机制的通知》。按照梳理汇总、调查核实、审核把关、交办整改、媒体公示、督查督办的工作流程,建立网上留言定时阅看、分类办理、集中反馈机制和限时办结、台账登记、逐级反馈、督查通报制度,对承办意见、调查过程、回复报告等环节严格把关,必须在当天签字确认后报送网信办,承办意见在当地新媒体公开刊登,接受监督。该市大

督查办公室安排专人对办理结果进行跟踪督导,推动留言办理工作规范、高效、有序运行。加大留言办理回访复核力度。武安市各乡镇和市直各部门都安排了专人浏览新武安微信公众号和武安手机台微信公众号留言,对涉及自身职责范围内的问题,积极解决,并通过公众号予以回复。对反映问题办理不认真或延误的,该市委、市政府办公室予以通报批评,造成严重后果的移交纪检监察部门。

事事有回音,件件有着落

今年9月底,有网友留言反映城区学校、菜市场、商业区在上下班高峰期

堵车严重。随即,武安市委书记魏雪生带领有关部门负责人在中午车流量高峰期,到学校、菜市场等易拥堵路段实地体验,并在国庆节假期与交警、城管、教育、住建等部门一起研究治堵措施,仅用5天时间城区拥堵问题基本得到解决。

对于网民留言中反映的暂时无法解决的问题,该市相关部门及时作出解释,尽力帮助解决实际困难,确保网民留言事事有回音、件件有着落。前不久,网上有群众反映位于城区商业中心的中兴路新世纪路口应该增加过街天桥,该市民建局委托城市交通研究机构论证,结论是近期不宜设置过街天桥,随后有关部门将论证过程和结果公开向网民进行了说明。

网民留言无小事,一枝一叶总关情。对群众反映的生活琐事,该市尽快办好。一位网民反映小区电梯经常坏,物业总是拖着不修。该市民建局立即按流程交办相关部门,问题很快得到解决。反映情况的网民爱曦说:没想到问题这么快就解决了,真真切切感受到了政府勤政为民的家国情怀,为你们点赞。

本报讯(通讯员靳雪利 记者白增安)今年,武安市积极践行网上群众路线,通过市、乡、村和市直部门的1000多个微信群及官方微信公众号问政、理政、晒政,倾听网络呼声,回应群众诉求,解决民生问题,架起了党和政府与人民群众之间的连心桥。在全省网上群众路线河北生动实践评选投票活动中,武安市名列第一。

一网情深,积极回应群众期待

过去,武安市一些领导干部认为群众通过网上反映问题会影响形象,就想办法捂着掖着。由于处理方法不当,不仅伤民心、招民怨,还使局部问题全局化、简单问题复杂化。畅通群众网络问政渠道,做好网民留言办理,切实解决群众关注的热点难点问题,既是当前做好网上群众工作的重要内容,更是提高各级干部新形势下做好群众工作能力的内在要求。武安市委书记魏雪生说,领导干部必须转变思想,对网上反映的问题不回避、不遮丑、不护短,积极回应群众期待。除了解决网络反映的问题,武安市委、市政府还将重大决策在网上公布,征求意见。为使太行山高速武安段3个出入口选址更科学,有关部门将规划建设方案在网上公开征集建议,网民热议纷纷。网民大地说:让百姓参与政府的重大决策,提升了归属感和主人翁意识。为党委、政府的民主决策、信息公开点赞!武安市不仅重视群众在网络上反映



11月2日,中国残疾人福利基金会、省残疾人福利基金会、邯郸市残联联合开展2017年集善工程助听行动。该行动为邯郸市130名贫困听力障碍者免费提供了价值427.4万元的高品质助听器。郝群英摄